

爬树摘嫩芽下不来,119只好来

老年人爬高上低,真是太危险了

本报讯 老太太爬树摘嫩芽,不想却在15米高的树干上甩脱了鞋,担心下行会滑倒摔伤,在树上等待一个多小时,直到被消防人员救下。



老人摘嫩芽被困15米高树干

昨日中午,陇海路与秦岭路交叉口东南角,华北石油家属院一棵高约20米的枸杞树上,居民发现树干上坐着一个老太太。

“吃中午饭那会儿她就上去了,快一个小时还下不来。”院内居民发现后,立即拨打119求助。

据悉,老人上午11点多爬上了这棵枸杞树,掐下不少嫩芽,准备做面条吃。但她在距离地面约15米高的一根树干上休息时,不小心将一只鞋子甩了下去。老人怕下来会摔伤,就在上面待着。

消防人员赶来后,腰系安全带上到树上,将被困的老人先从树干扶到相邻的平房顶部,随后才将老人放到了地面。

摘嫩芽既伤树木也伤自己

“半个多月,摘嫩芽的人越来越多,不光在小区里,公园里也有很多。”居民张先生说。

记者发现,近期廊道、游园及公园内,常常可见一些老年市民爬上高下摘取嫩芽,部分树木还因采摘嫩芽伤枝损叶。

郑州消防支队宣传科工作人员提醒,除了攀爬带来的危险,市内植物还存在喷洒农药的情况,最好不要采摘。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 任先生(稿费50元)

严查问题疫苗 我省已立案7人

全省发现案件线索43条

本报讯 近日,山东疫苗事件引起社会公众高度关注,已被最高人民检察院作为挂牌督办案件。昨天上午,省检察院官方微信发布,目前,全省已发现案件线索43条,立案7人。

3月24日,省检察院要求全省检察机关高度关注非法经营疫苗案件,根据案件做好提前介入、引导侦查取证等工作。据介绍,省检察院侦监处及时与省食品药品监督管理局、省公安厅相关部门进行沟通,初步掌握了全省该系列案件的基本情况,并建立了案件办理联动机制,积极查处非法经营疫苗案件。目前,全省已发现案件线索43条,立案7人。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 吕峰 李向利

12331被评为“百姓信赖的受理平台”

发现食品药品问题可打电话举报

本报讯 今年3月,市食药监局12331食品药品投诉举报热线被市人民政府办公厅评为郑州市公开(热线)电话系统“百姓信赖的受理平台”。

12331是全国开通的统一食品药品监管部门投诉举报电话。除电话外,单位、个人可通过信件、互联网、传真、走访、手机短信等方式,向监管部门反映药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节的违法行为,以及餐饮服务环节食品安全违法行为。

投诉举报中心在接到举报后,须在3个工作日内转承办单位。一般投诉举报应当自受理之日起60日内办结。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

想看集声、光、电于一体的艺术展?

5月15日来经开区彩虹盒子艺术区

本报讯 生活不能缺少艺术的熏陶。前日,经开区彩虹盒子艺术区开园,并将在5月15日举行首场新媒体艺术展。

彩虹盒子艺术区是我省文化创意产业园区的新力量。首次展览取名为“达摩计划”新媒体艺术展。园区负责人姜山介绍,将有40多件国内外作品参展,包括英、法、美、意大利和葡萄牙等国外的优秀艺术家参加。展览将集纳声、光、电等传播形式于



一体,让你大开眼界。
郑州晚报记者 冉小平/文 马健/图

全省寻找10位“最美教师”

各级各类学校都可推荐

本报讯 “一个人遇到好老师是人生的幸运,一所学校拥有好老师是光荣。”省委宣传部、省教育厅昨日面向全省启动2016“河南最美教师”评选。

2016年“河南最美教师”评选活动面向全省公开选拔10位“河南最美教师”。各级各类学校(含民办学校)具有教师资格的在岗专任教师都可以参评。

参评教师须具备以下条件:爱岗敬业,有强烈的事业心和责任感;为人师表,严谨治学,在师生中有较高的威信和影响力,在同行中具有较高的威望;关爱学生,关心学生全面健康成长;扎根一线,事迹突出;

具有教师资格并从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上);中小学教师和中等职业学校教师应有3年以上班主任工作经历,中等职业学校教师且具有“双师型”教师资格。

评选分推荐、初评、投票、终评、表彰五个阶段进行。4月1日~30日为推荐阶段。5月10日~30日,20名“河南最美教师”候选人将在媒体上进行公示,同时开通网络投票平台,组织公众投票。6月上旬,根据公众投票情况和专家评选意见最终评出10位“河南最美教师”。

郑州晚报记者 张竞旻

新闻1+1

我省教师资格认定4月5日启动

本报讯 省教育厅昨日发出通知,全省2016年教师资格认定全面启动。其中,面向应往届师范毕业生的教师资格认定4月5日启动,面向社会教师资格认定4月11日启动。

2016年面向应往届师范毕业生的教师资格认定工作自4月5日开始至7月29日截止。凡学籍在河南省境内的2016年应届师范毕业生(限普通高招、中招师范类且申请任教学科与所学专业相一致的应届毕业生),均可按照规定申请认定相应的教师资格。

2016年面向社会开展教师资格

认定4月11日启动。未达到国家法定退休年龄,河南省户籍社会人员(含在职、待业人员)以及工作单位在河南省行政区域内的外省(市)户籍人员都可申请。

申请人必须携带本人有效证件到各地指定的教师资格认定机构现场报名,不允许他人代为报名。全省拟定时间为:4月11日~5月20日。

省教育厅要求,各级教师资格认定机构和有关院校,不得向申请教师资格的应届师范类毕业生收取表格费、认定费和证书工本费。

郑州晚报记者 张竞旻



腰腿疼只是症状,其实根在腰椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病。提高自身医学知识,弄清病情才是康复的关键!

腰腿痛! 免费教你一招

科普书籍免费领,在家学,照着做,轻松康复不求人

腰腿疼反复发作?
上下楼疼得钻心?
贴膏药、远红外线照射治疗作用不明显?
吃药总是好一阵坏一阵……
腰腿疼怎么这么难治?!

别急!教你一个挺管用的方法!拨打400-8789-525免费领取一本名叫《名医谈腰腿疼》的科普书籍,这本书已经帮助了很多腰腿疼患者走向康复,相信你也能从其中找到适合自己的方法。

很多人的腰腿疼总是好不了,其实与对腰腿疼的认识不清有很大关系。一般人都认为只是腰腿的毛病。其实腰腿疼只是表象,根在腰椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病。只是就腰腿疼治腰腿无疑是隔靴止痒,不能从根本上解决问题。

《名医谈腰腿疼》这本书从腰腿疼与椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病的紧密关系谈起并给出了简单实用的解决方法。文笔流畅、语言通俗易懂,只要认真学习、照着做,腰腿疼都会有变化。

不管你以前看过多少本骨病类科普书籍,这本书建议你不要错过!

医学研究认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏则筋骨不病。肝和肾,就像人体的两大防御墙,

一个对外,一个对内,主宰着人体的身体健康,“平补肝肾”才能使筋强骨壮,腰腿疼可医。

《名医谈腰腿疼》这本书有理论、有方法,还有很多骨病日常养护常识。一本在手犹如骨病专家陪护左右。

常见治疗误区书中全收罗,帮你少走弯路,少花冤枉钱;

常见用药常识书中尽罗列,帮你科学用药避免副作用多健康;

独特养护方法书中全公开,照着坚持康复快……

该书自出版以来,一直畅销不衰,深受腰腿疼患者欢迎。为了推广普及骨病康复常识,帮助更多腰腿疼患者早日康复,现面向全国腰腿疼患者免费发放,只需拨打全国免费申领热线400-8789-525,不用出门,就可以免费领到这本能为你带来健康的科普书籍。

特别提醒:

为了物尽其用,本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节病人免费发放,每天限送300本!(书号:ISBN978-7-81060-848-0/R·677)

全国免费申领热线
400-8789-525